

## Video konferencija

### Polycom VSX-3000



#### Karakteristike:

Stilizovani i kompaktni Polycom-ov VSX 3000 video konferencijski sistem obezbeđuje izvanredan kvalitet videa i zvuka. Sa integrisanim LCD ekranom Polycom-ov VSX 3000 je odlično video konferencijsko rešenje za kancelarije menadžmenta i udaljene radne jedinice. Kao potpuno integrisani video konferencijski sistem, Polycom VSX 3000 je podesan za upotrebu u zajedničkim prostorijama, pružajući lakoću upravljanja i moćne video i audio performanse. Kad nije u video pozivu, Polycom-ov VSX 3000 se može koristiti i kao PC displej, štedeći dragoceni prostor.

Polycom VSX 3000 omogućava menadžerima da pozivaju video sagovornike iz celog sveta direktno iz svojih kancelarija, bez potrebe da traže slobodnu konferencijsku salu. Polycom VSX 3000 oslobađa velike konferencijske sale preusmeravajući pozive u manje prostorije u kojima se nalazi samo nekoliko ljudi. Za udaljene lokacije Polycom VSX 3000 pomaže profesionalcima na terenu kao što su reprezentivi regionalne prodaje i zastupnici komercijalnih programa geografski udaljenih kompanija. Obezbeđuje potrebe konsultanata da budu u kontaktu sa korporacijskim štabovima za obuku, i omogućava sastanke i kontakte licem u lice u svakom trenutku. Pored toga, eliminiše ulaganja u prostor za veliki video konferencijski sistem, i konstantne troškove avionskih karata.

Grafički orijentisani korisnički interfejs omogućava intuitivnu navigaciju kroz menije pomoću ručnog daljinskog upravljača. Video slika televizijskog kvaliteta i H.264 tehnologija, zvuk CD kvaliteta sa Siren 14 i Polycom StereoSurround tehnologijom omogućavaju uživanje u visoko kvalitetnim video konferencijama preko ISDN i IP mreža. Sadržaj iz PC-ja može biti pridodat konferenciji uz pomoć People+Content IP softverske opcije. I kao integrisana komponenta Polycom-ovih konferencijskih rešenja, VSX 3000 ostvaruje odlične jedan na jedan i jedan sa više video konferencijske komunikacije.

### **Neka vaš izbor bude integrisani video konferencijski sistem**

Sa najvećim opsegom i dubinom integrisanog videa, zvuka i Web rešenja, samo Polycom omogućava neočekivan i jedinstven užitak u komunikaciji. Naša vodeća tržišna tehnologija za konferencije i poslovnu saradnju, podržana sa svetskom klasom usluga, omogućava ljudima i organizacijama da ostvare maksimum delotvornosti i produktivnosti. Dodajte tome ogromno iskustvo i činjenicu da se najbolje pokazala u industrijskoj praksi, i biće vam jasno zašto je Polycom izbor svih kompanija koje strateški streme napred u savremenom svetu.

---